
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 05 de abril de 2016 (martes), a las 18:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 22 de marzo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 
 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obra para pintura de fachada en viviendas del Jardín 8 de “Los Naranjos” 

en la Urbanización Condado. Interesados. Comunidad de Propietarios. 

 Licencia de Obra para construcción de un porche en Las Cabezuelas. Interesado. P. C. 

M.. 

 Licencia de Obra para construir una vivienda y piscina en el Partido de la Lentiscosa. 

Interesada. M. J. C. A.  

 Licencia de obra para la construcción de una Piscina en Venta. Los Rafaela Polígono .. 

Pardela …. Interesado F. J. G. G.. 

 Licencia de Obra para la construcción de una Piscina en C/ Brezo nº ... Interesado. I. S. 

C.. 

 Licencia de Obra para adecuación de Nave para Taller de reparaciones de camiones. 

Interesado. Yepes Motor S.L.L. 

 Licencia de Obra para movimientos de tierras (Proyecto de transformación uso del suelo 

con eliminación de cubierta vegetal para la posterior puesta en cultivo de cítricos de 

0,53 Hs). Interesado. Compañía Agrícola El Cañarico S.L. representada por I. F. B.. 

 Licencia de Obra de reparación de grieta en la fachada de Junta de Dilatación de las 

viviendas en C/ Conde de Elda nº ... Interesado F. G. L.. 

 Licencia de Obra de acondicionamiento de local comercial sito en Avda. Juan Carlos I 

nº …. Interesado B. R. M.. 

 Licencia de Obra de rectificación de la tasa por adecuación interior de varias naves para 

fabricación de productos domésticos en la Avda. de Grecia (Parque Industrial de 

Alhama). Interesado Tahe Productos Domésticos, S.L. 

 Licencia de Obra de Modificación de Licencia de Obras para posteriormente obtener 

Licencia de Primera Ocupación. Interesado F. V. A. . 

 

 Puestas en Marcha y Funcionamiento: 

 De Almacén de artículos de jardín, iluminación y mobiliario. Interesado. NEW 

GARDEN SPAIN S.L. 

 De Venta al menor de artículos de regalo, EN Avda. Irlanda Parque Industrial de 

Alhama. Interesado. WORLD SUMIT, S.L. 

 De Ampliación Explotación Avícola de 8.270 picos en Paraje Casas del Aljibe, Parcela 

… Polígono ... Interesado A. M. G.. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Listado cobratorio mes de marzo 2016. Interesado. SOCAMEX, SAU. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra en C/ Sagrada Familia nº ... Interesado L P. 

L.. 

 Listado Cobratorio 1º Trimestre del 2016. Interesado. SOCAMEX, SAU. 

 Juzgado Contencioso Administrativo nº 6 de Murcia. Procedimiento Ordinario nº ../….. 

Interesado. Inversiones en Resorts Mediterraneos, S.L. Sobre Tributos. 



 Juzgado Contencioso Administrativo nº 4 de Murcia. Procedimiento Ordinario nº. 

…/…. . 

 Juzgado Contencioso Administrativo nº 7 de Murcia. Procedimiento Abreviado nº 

…/….. Interesado. I. P. N. M., F. J. G. G.. Sobre Responsabilidad Patrimonial. 

 

Asuntos incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 

 Solicitud autorización para un evento musical en el Café-Bar denominado “LOS 

OLMOS”. Interesado. A. O. L. en representación de la mercantil CULTURAL LOS 

OLMOS, S.L. 

 Solicitud autorización para un evento musical en el Café-Bar denominado “Ruta 

BAR”. Interesado. B. V. L. en representación de la mercantil BVL y JMM CB. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

  Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Aprobar inicialmente el Cambio 

de Sistema de Actuación de la Unidad de Actuación denominada “El Praico”. (De 

Compensación a Cooperación). Interesado. F. G. A. y otros 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de aprobar el convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de Las 

Cañadas de Alhama. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Pedanías de aprobar el convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos de La Costera 

de Alhama. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de Clasificar y Requerir Documentación a la 

Primera Clasificada del Servicios de realización de Actividades de Ocio y Tiempo Libre 

en la “Ludoteca” Municipal. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Rectificación de la realización de 

prácticas (voluntarias), en el Centro de Atención Temprana del Ayuntamiento de 

Alhama a través del Convenio de Colaboración con la Universidad Miguel Hernández 

de Elche. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Agradecimiento al Equipo del 

Programa “El Corazón de la Fiesta” de 7TV Región de Murcia por la difusión de las 

Fiestas y Tradiciones de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Mayores de Aprobar las Bases Reguladoras del 

Concurso de Poesía para Mayores. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Retrotraer actuaciones, 

Clasificar Ofertas y Requerir Documentación. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de felicitar a la Agrupación Musical 

de Alhama de Murcia por la distinción otorgada por el Tercio de Sta. María Magdalena 

(Cofradía Marraja de Cartagena). 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Régimen Interior de Clasificar y Requerir 

Documentación en el contrato administrativo mixto de Suministro Papel y Servicios de 

Impresión del Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes de Felicitar al Club de Orientación y 

Montaña por la organización de la I Edición Alhama Trail. 

 

Asuntos incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Igualdad de aprobar el cese en el uso del 

despacho nº 2 del Vivero de Empresas para Mujeres. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Mayores de Aprobar las Bases reguladoras 

de los concurso Petanca, Dominó y Brisca para Mayores. 

 Propuesta de la concejala de Educación de Denominar al concurso Infantil de 

Cuentos, que viene celebrándose en los Centros Educativos de la Localidad desde 

hace 29 años, con el Nombre del Profesor J. C. H.. 



 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de contratación en colaboración 

social de un Conserje para la Concejalía de Cultura. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de contratación en colaboración 

social de un Conserje para la Concejalía de Cultura. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de la Contratación en colaboración 

social de Cuatro Peones para la Concejalía de Obras y Servicios. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de solicitar de la oficina de empleo 

un Conserje en colaboración social para el Centro Local de Empleo y el vivero de 

Mujeres. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 01 de abril de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


